



Тот, кто десять раз скажет: “Нет божества достойного поклонения, кроме одного лишь Аллаха, у Которого нет сотоварища, Ему принадлежит власть, Ему хвала и Он над всякой вещью мощен”

От Абу Айюба (да будет доволен им Аллах) передаётся, что Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Тот, кто десять раз скажет: “Нет божества достойного поклонения, кроме одного лишь Аллаха, у Которого нет сотоварища, Ему принадлежит власть, Ему хвала и Он над всякой вещью мощен”, – будет подобен тому, кто освободил четыре души (т.е. рабов) из числа потомков Исма’ила».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сообщил, что тот, кто скажет: "Нет божества достойного поклонения, кроме одного лишь Аллаха, у Которого нет сотоварища, Ему принадлежит власть, Ему хвала и Он над всякой вещью мощен", что означает: нет истинного божества, заслуживающего поклонения, кроме Одного лишь Аллаха, у Которого нет сотоварищ. Только Он, Всевышний, обладает абсолютной властью. Он достоин хвалы и восхваления с любовью и возвеличиванием и никто другой помимо Него. Он Всемогущий, и нет того, на что он был бы неспособен. Тот, кто повторяет эти великие слова поминания десять раз в день, получит награду, равную награде за освождение четырех рабов из потомков Исмаиля, сына Ибрахима (мир и благословение им обоим). Он особо выделил потомков Исмаиля (мир ему), потому что их потомство имеет больший почёт, чем другие.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/5517>

